

## 本週及下主日聚會

週	時間	聚會
二	7:30 pm	讀經禱告聚會：禱告聚會(為教會往前禱告)
六	2:30 pm	中學生團契：主題 大專及初在職團契：家訪
	5:00 pm	喜樂團：生活組(12) 仁愛團：生活組
主日	9:00 am	擘餅聚會
	9:45 am	信息聚會
	11:15 am	兒童及少年主日學 各班兒童主日學 少年班 成人主日學 青年慕道班：得救的確據 成年慕道班：認識中國傳統宗教 信徒造就信仰組：基督徒生活(五) 信徒造就生活組：齊來讀聖經(一) 聖經概論班：新約-其他書信、啟示錄、彼得前書 專題班：《教會的正統》倪柝聲著 成年初信班：查經 成年查經班：查經

## 下主日服事崗位

講台服事	招待	遞送聖經詩歌	餅杯服事
講員：趙永欣 領詩：陳梓揚 司琴：張陳珍妮	張志輝 黎潔雲 唐更生 周鍾美蓮	張立謙 魏楊淑薇	陳梓揚 阮桂開 唐更生 莊德栓 張志輝

\*準時聚會，安靜禱告\*

## 葵芳基督徒聚會所

KWAI FONG CHRISTIAN ASSEMBLY HALL

葵芳興芳路 188 號協德大廈二樓

電話：(852) 2424 3289 傳真：(852) 2494 0166

網頁：<http://www.kfcah.org>

電郵：[info@kfcah.org](mailto:info@kfcah.org)

二零一八年十二月二日

第三十一卷第四十八期

# 通訊

## 愛心關懷並代禱

- 一、為著葵芳家冬令會禱告，記念講員的靈、魂與身體，也為各項服事禱告，求主加添智慧、能力。
- 二、為著教會的主題學習代禱，求神藉聖靈更多在我們心裡作工，好讓我們更好追求主，預備自己，成為主合用的器皿。
- 三、荃灣家黃金鳳姊妹的母親黃陳玉珍姊妹於 11 月 22 日(週四)離世歸主，安息主懷，求主安慰姊妹的家人及帶領安息聚會的安排。
- 四、記念身體有軟弱及家人有患病的弟兄姊妹，其中有方綉卿姊妹，求主施恩扶持。

## 聚會報告

- 一、本週二晚禱告聚會(為教會往前禱告)
- 二、今天場地整理：各班主日學

## 上主日信息摘要

題目：屬靈的經歷

經文：約壹一 1；約三 6；路九 23-24

約壹一 1「論到從起初原有的生命之道，就是我們所聽見、所看見、親眼看過、親手摸過的。」

使徒約翰在約翰壹書告訴我們基督徒三個重要的經歷，就是要看見主，聽見主，摸到主。看見主，就是聖經說到的看見異象，在我們的經歷裏就是得啟示。聽見主，就是聽見豫言，在經歷裏就是受引導。摸到主，就是摸到主的同在，在經歷裏就是蒙恩典。

### 屬靈經歷的範圍

這些經歷都必須在基督裏，因為基督是光，我們才能有所看見；基督是道，我們才能聽見神的話；基督是愛，我們才能蒙恩惠。雖然這些都是真理，是事實，但對我們來說，仍可能只是客觀的事實，我們必須有主觀的經歷，才能真正接觸到這起初原有的生命之道。

有些人會覺得看見主，聽見主，摸到主，這些經歷都很難進入，好像是不可能的：「或許只有少數所謂屬靈的人才資格經歷罷！」其實不然，要進入這些經歷，我們只要活在靈裏就可以了。主曾對尼哥底母說：「**從肉身生的就是肉身；從靈生的就是靈。**」（約三 6）我們已經蒙拯救，被聖靈重生，是有屬靈的生命了；但如果我們仍是只活在肉身中，我們是不可能擁有屬靈的經歷的。我們可以有讀經、禱告、聚會，但如果這些只是外表的宗教活動，我們不可能在其中經歷主。主耶穌對撒瑪利亞的婦人說：「時候將到，如今就是了，那真正拜父的，要用心靈和誠實拜祂，因為父要這樣的人拜祂。」（約四 23）只有在靈裏的敬拜，才是真敬拜。也只有在靈裏的經歷，才是真實的經歷。

### 屬靈經歷的實現

雖然屬靈經歷的範圍是在靈裏，但這並不是說屬靈經歷與現實生活是脫節，無相關的。其實我們說的屬靈經歷，就是在今世肉身中體驗主那豐盛的生命。

譬如說到在啟示中認識神，羅馬書一章 20 節：「自從造天地以來，神的永能和神性是明明可知的，雖是眼不能見，但藉著所造之物就可以曉得，叫人無可推諉。」這說明我們藉著看得見的受造之物，可以得啟示，認識看不見的神。

又如神所賜我們的人際關係，也可以認識聖經不同的真理。以弗所書告訴我們夫妻關係表明基督與教會的奧秘，父子女說明神與人的關係，主僕之間的相處叫我們明白事奉的意義。這些都是在我們日常生活中可以有的屬靈看見。

再者，舊約中的智慧書（約伯記、詩篇、箴言、傳道書、雅歌）更是詳盡的從人生不同的經歷展現人對神的認識。

在聽見聖靈的引導上，以賽亞書三十章 21 節：「**你或向左或向右，你必聽見後邊有聲音說：『這是正路，要行在其間。』**」說出在人生道路上，聖靈凡事引導我們，叫我們行在神的正路中。

還有神同在帶來的恩惠，大衛在詩篇二十三篇 7 節說：「**我一生一世必有恩惠慈愛隨着我…。**」正是他經歷神同在的祝福下而湧出的詩詞。創世記中的雅各，經過多年艱苦的生活，在臨終前對兒子約瑟說：「那牧養我一生的神…」。約瑟年少被兄弟出賣，成了奴隸，又被誣告，下在監裏，為酒政解夢卻被忘記，多年的苦難，若不是神的同在，他又如何能勝過這一切而不犯罪，最終坐在埃及宰相的高位上？他們都在人生經歷中因着神的同在，從而經歷神百般的恩惠。

### 屬靈經歷的障礙

屬靈經歷也有其障礙，最大的就是人的舊生命。因為主說：「**從肉身生的就是肉身…。**」（約三 6）這肉身的生命，就是從亞當而來的舊生命。這舊生命在以下三方面的誘惑：

第一是從撒但來的試探，牠是那晝夜在神面前控告我們的，又是那誘惑人的，使我們遠離屬靈的經歷。

其次是世界的潮流，如果我們有愛世界的心，必定在其中失去許多屬靈的經歷。

最後就是肉體的情慾，為了己的享受和滿足，我們必定不能進入屬靈的經歷。

### 屬靈經歷拯救的路

要在屬靈的經歷上蒙拯救，主耶穌教導我們：「若有人要跟從我，就當捨己，天天背起他的十字架來跟從我。因為，凡要救自己生命的，必喪掉生命；凡為我喪掉生命的，必救了生命。」（路九 23-24）「天天…跟從主」就是在生活中經歷主，主耶穌說勝過的秘訣是背起十字架；十字架就是對付我們的舊生命。「因為知道我們的舊人和他同釘十字架，使罪身滅絕，叫我們不再作罪的奴僕。」（羅六 6）

十字架也勝過撒但的權勢，耶穌基督「既將一切執政的、掌權的擄來，明顯給眾人看，就仗著十字架誇勝。」（西二 15）「兒女既同有血肉之體，祂也照樣親自成了血肉之體，特要藉著死敗壞那掌死權的，就是魔鬼。」（來二 14）

十字架又勝過世界，保羅在加拉太書說：「但我斷不以別的誇口，只誇我們主耶穌基督的十字架；因這十字架，就我而論，世界已經釘在十字架上；就世界而論，我已經釘在十字架上。」（加六 14）

十字架更是治死肉體的邪情私慾，「凡屬基督耶穌的人，是已經把肉體連肉體的邪情私慾同釘在十字架上。」（加五 24） □ 馮貴滿